

大手牵小手 点点梦想家庭体验秀邀您参加

点点梦想城,为孩子搭建一个真实的小社会,小朋友可以在里面体验爸爸妈妈从事的各种工作。本周六、周日,郑州晚报邀请6个家庭,由家长带领孩子一起去点点梦想城少儿职业体验馆,让孩子体验父母工作的辛苦,并从体验中学习与社会互动,增加社会经验。同时,我们让家长在一旁跟踪记录,从体验游戏中寻找孩子的兴趣特长,及时为孩子规划未来职业方向。体验过程中,家长和孩子还可以共同做一些亲子比赛游戏。活动结束后,参与体验的家长、孩子和本报记

者将共同记录这6个家庭在点点梦想城的全过程,并刊登在郑州晚报上,为孩子留下成长的记忆,为家庭留下永久的纪念。

“三八妇女节”即将来临,为了让各位母亲和孩子能享受一个多彩的节日,本周六、周日,点点梦想城准备了丰富多彩的亲子比赛活动,当天母亲带孩子进场,免收成人票。

活动热线:郑州晚报编辑部67655022
点点梦想城:65979666 66241666
网址:www.dd-city.com
地址:金水路与玉凤路交叉口名门广场5楼



晚报小记者带着家人点点梦想城

点点梦想城 实现孩子梦想的地方

晚报小记者上周走进点点梦想城,体验了70多种职业,享受了通过劳动获得报酬的快乐

【“点点梦想城”·体验】

来到这里就不想离开

小朋友们,你们知道郑州有个“点点梦想城”吗?告诉你,那儿是一个非常神奇的学习活动场所,它能够实现所有小朋友的梦想!2月26日、27日两天,郑州晚报的40名小记者来到这里,体验了70多种职业,享受了挣钱和花钱的快乐。对了,让我先来介绍一下“点点梦想城”。在这个充满幻想和创意的王国里,设有道路交通设施,行驶着迷你公交车、救护车。梦想城内有总计近50个体验馆,每个体验馆代表一种职业,小朋友

们可以选择消防员、护士、警察、模特、医生、电视主播、摄影师、面包师等70多种职业来体验。每种体验项目都有相应的设备、服装、道具。在这里你就像是成人在现实世界里的生活一样,通过参与体验工作赚取一定的工资,还可以在场馆里购物、娱乐,真实感受到实际生活中的方方面面。



做份沙拉给妈妈尝尝



长大了当医生是我们的梦想



做法官、当律师很酷



做邮递员其实很辛苦

“警察真不容易” ——抓歹徒的小雨桐感叹道

当警察抓坏人可是许多小朋友的梦想,纬五路一小三·二班的柴雨桐就是其中的一个。警察服可是他梦寐以求的衣服,再配上手枪,那叫一个酷!

与柴雨桐一块儿的有6个小朋友。教练先进行了安全培训,并为每人发了一套制服:穿上制服戴上帽子,6个小伙伴神气极了。小警察排着整齐的队伍走进射击中心练习射击。该柴雨桐了,戴上防弹眼罩,举起沉重的手枪,“叭叭”两枪,还不错:7环、9环。

“丁零零……”原来银行发生了抢劫事件:两个持枪歹徒抢了钱还劫持了人质。柴雨桐6人的任务是去解救人质。一时间点点梦想城里警声大作。只见在银行门口有两个持枪的蒙面人,其中一个手里提着一个装满钱的包,一个拿枪指着地上蹲着

的女职员。6个小警察便打开车门迅速奔了过去,用枪指着这两人。其中一个劫匪挥着枪警告说:“别过来,过来就打死人质。”接着提出条件:要一辆车。没办法,为了人质的安全,一大群“警察”眼睁睁地看着歹徒带着人质提着钱上了车。也许是救人心切,其中有4个小警察跟在车后追,引来围观人的一阵大笑。

坐上警车紧追不舍,其中一个歹徒在路上被抓获,另一个丢掉人质藏了起来。还真会藏!藏在了建筑工地上,不过也被小警察们仔细地搜出来后抓住了。手拿10元工资,小雨桐说,体验中学到了遇到危险怎么报警、怎么自我保护等,还知道了当警察其实很不容易。

“做什么事都需要耐心和协作精神” ——小译文差点没当好“建筑工人”

见到涂译文时,他正准备当建筑工人。在建筑工地,涂译文和其他5个小朋友一块儿体验了排山倒海的“工作”。做排山倒海时,砖头是木头的。

第一次玩的时候,6个人一个一个将“砖头”扶起来,有一个小朋友不小心将一个砖头碰倒了,结果其他的砖头“哗”一下子全倒了。他们只得再来第二次,谁知当砖头快排好的时候,小译文的脚一不小心碰倒了一个

砖头,其他砖头“哗”一下子全倒了。针对接连发生的这种情况,指导老师进行了点评:“排山倒海锻炼的是你们的耐心和毅力,你们要团结合作才能成功。”第三次6个人小心翼翼再小心、仔仔细细再仔细地扶起砖头。这一次,眼看就要马到成功了,还是因为有一个小朋友又不小心碰倒了一块砖头,结果任务又没完成。“我从中得到了一个道理:做什么事都要有耐心和协作精神。”小译文说。

“真香啊” ——皮皮的午饭是自己做的披萨

别看皮皮不到6岁,可经济账一点也不比大朋友逊色。中午了,姐姐拿出他爱吃的食品却被拒绝了,“找披萨店做着吃。”

付15元后进入操作间,按要求认真地洗了手,穿上围裙,开始动手制作披萨饼。和小皮皮一块儿做披萨的共7人,每人发了个小面团。指导教师给他们详细讲了要领,然后小朋友就像模像样地做起来:和面。把大拇指扣起来,其余四个手指并拢,用适当的力气按

压面团。涂酱。面和好后就在面团上均匀涂抹蓝莓酱。“注意,蓝莓酱要涂在距离饼边约两厘米的地方。”老师姐姐提醒着。随后在蓝莓酱上面撒上奶酪条、甜玉米粒,放上水果块。

好了,大功告成了,把披萨饼放进烤箱……三分钟后披萨饼端出来。皮皮迫不及待咬一口,那神情分明在告诉别人:“哇!真香!”可不,外焦里嫩,还有一股水果的清香,连记者叔叔也想尝上一口。

【“点点梦想城”·感言】

小记者体验后有话说

这次参加体验的40名郑州晚报小记者,都通过自己的爱好选择了“花钱”与“挣钱”的职业。这些体验,并不是单纯地教和启发,而是让孩子们亲自在“工作”中潜移默化体会。记者随机采访了一些“小市民”,原以为刚刚从“建筑工地”上下来的涂译文、采完矿的王怡凡会累得受不了,但他们都接受住了“考验”。

一天里我花了15元,通过劳动挣了20元,最后剩下5元。妈妈特意“考验”我:梦想城里有你最喜欢的玩具要不要买一个啊?刚开始还真有点动心,可想到打工几个小时才挣了20元,我马上拒绝了。我把辛苦挣的钱存进银行。打工让我体会到了爸爸妈妈平时老说节约的道理,以后再也不会浪费了。——晚报小记者 朱美彤

通过这次活动,我感觉到大人挣钱真不容易,所以以后我要好好学习,报答父母。同时体验到了做任何事情都要认真细致才能做得更好,粗心大意是做不好事情的。我相信以后我会用我的努力、我的坚持、我的耐心把学习搞好。

——晚报小记者 涂译文

我觉得,这个地方不仅让我玩得很开心,更重要的是懂得父母挣钱不容易。在点点梦想城是花钱容易挣钱难,所以我舍不得花手上的钱。我上法院应聘,谁知被律师说得无言以对;我上美发店应聘,顾客的头发太乱让我一次比一次烦恼;去电视台应聘,我在观众面前不敢抬起头……这样的事好多好多,可我经住了挫折,并一次比一次做得好!

——晚报小记者 王怡凡

我体验了7种职业,得到53元的银行存款。我体验到了每种职业要想干好要付出百倍的辛劳和努力。以后要努力学习,更好地适应社会。

——晚报小记者 郭芮宁

本报记者 唐善普 李淑丹/文 赵楠/图



抢匪抓到了,孩子们很有成就感